6. rocnik

Matematika

Nejmensi spolecny nasobek

Zapis do sesitu:

NEJMENSE SPOLECNY NASOBEK

P¥.: Rozloz Cisla 18 a 45 na soucin prvocisel, zakrouzkuj
spolecné délitele, najdi nejmensi spolecny nasobek.

AN

_3/\3 1/15\

n(18, 45)=2.3.3.5+=
90

Nejmensi spolecny ndsobek je délitelem kazdého
spole¢ného ndsobku.

Cely postup, jak najit nejmensi spolecny ndsobek nékolika Cisel je hezky popsan na tomto
videu:

https://www.bing.com/videos/search?g=nejmen%c5%al%c3%ad+spole%c4%8dn%c3%bd+n
%Cc3%alsobek&&view=detail&mid=A6017A381523E70D2D28A6017A381523E70D2D28&&F
ORM=VDRVSR

(nebo v ucebnici na str. 71 dole)


https://www.bing.com/videos/search?q=nejmen%c5%a1%c3%ad+spole%c4%8dn%c3%bd+n%c3%a1sobek&&view=detail&mid=A6017A381523E70D2D28A6017A381523E70D2D28&&FORM=VDRVSR
https://www.bing.com/videos/search?q=nejmen%c5%a1%c3%ad+spole%c4%8dn%c3%bd+n%c3%a1sobek&&view=detail&mid=A6017A381523E70D2D28A6017A381523E70D2D28&&FORM=VDRVSR
https://www.bing.com/videos/search?q=nejmen%c5%a1%c3%ad+spole%c4%8dn%c3%bd+n%c3%a1sobek&&view=detail&mid=A6017A381523E70D2D28A6017A381523E70D2D28&&FORM=VDRVSR

Ukol:
Pracovni sesit str. 28/9 sloupecek a)

- poslat ke kontrole



